s 2EAIE

HE =
Ball Screw

7I€dlolg / SBC ¥ M= ££A3% / DIN 74 SBC Y Mz =223 R

—




© 2237

7|=H|0|E

7|=H(0lE

®/3

10

L

10

m-dp

tanp

T 2
<r
2 o
= -
g it
S
<r )
70 L
s nE
<H H_
a1
| o
o o]
, G
=f )
o 3
= °
) ol
70 MUE
;2 0
™~
<I - i
] o KD
2 i b
o ~ "
0 i il
i m i
K <. il
= e*w KAxu g
N ol = 70 K
T 1] =1 o H
Ik ! il %Ew oo By :
7 i ~ IH wr K o
..T. = Ky ﬁm s il
ol - g K ) :
° o K nE K S
m O T = uw W A
+ 5 I o3 kg :
_ <l TI - 2 m R E -
o LA™ JN
EooqpmE L I TS
m m D¢ mi s i
m__ < l mm ::ﬁ 0
I i 2 T
30 ol sl TR T
W
S
B
& , ,
K nF
i / <| U_ <
g R ST
Lw ‘e
Kl /
=3
s S
Ea) © °; ‘o
— - ‘0 .
= AN
_ Lo -
m " )
< 0 - — — I
o & | e
1o o2 =) o o
mﬂ - - 8 8 8 R 8 B8 % 8 & <2
] I_ i
R T (%)2u B B
o Jjo
s m N
110 __ou_ lDll =)
_
oﬁ M oz K
%_ = Jo & _
=B 3 \
o 5 N g ’
)t E S = “
= o4 2 °
w Ko b /«o\ s\ m
- oll o s Y B
s Hm 7 o g N,
= [ = o
e . UK 5 | T E
R e -
T X A2 ¢
m._lmM =0  F \%0 0/
- 4 o
Wk« g o3 W BN
KO m ol K e - \0//
ur Ky o om = B
e o QAR I—————
m ME ol .ﬂ: o X o o
_ o
A_ M.____o.._ W_I M w =) o © _n/v % M M w nn/u_ 2
___ e
il M= o o o (%)cu E &

®/2



ﬁ

7|=H|0|E

7|=H(0lE

<0
go
-

N

e
<

-
=
ol
Z0
o
g s
J =
51
3
S
(e}
]l ®o
o o
o o
ETI
Qo

Dw

WT T

o
il

2=

Lot

b

S
=}

HESQ|ZO0| %o} dAXE0| Hel

= 7

=
110

=
[=)

Moz 0

x|
A

| Al HEZ}

| 18]

%0

=

ol

o

g

ol
ol
i

S dr]

A3 79| I}

il

- Dw]

¢
K

T

0
R0

or
K

110
ol

ol
RO
Rl

ol
IH
o+
ol
K

KO

ol
ol

ol
o

ol
Tl

Lo,

o

1}

ok

ol
M

o, 20| HE 220

pSETa
1O

F=2 i2/=o

i
of
<H
S
ol
B
1

< mo T

ol

ol

=
J0| =E Lot

<H

o=
)

®/5

©/4



ﬁ

®©/7

[T}
o
hy
~
o o
S| 8 &8
b w m A
X < X
X X
3 Xx 5
= £ o] £
Vmﬂ > Vm >
1l Il 1l
1] - o~ -
@® -l ] —1
o o o
< = =
E " =3 = =
N 4 «r <r <r
0 4r < N
K & ~ Ujo NI}
X = S ) =)
Qe
Y N 4
O 0=
Qe
N N 9
0
R -
| =
0
_’I_ x x
© ©
~ = £
_ > >
K
)
< R0
;
- S <2 osoeerec
—~ O 9= € O O o o 'y g E e =
) K T = O DO D £ &
~2> Ssz1£E 80090 e EEEEE
H0 o £ = R - 45 & = - _ o o = =
- + €M x -w {33 > =928 D 00 c
N
R Tk
_I.._u_l < ol H_ou_.ﬂ.__oo,_o ~J W
r=y T < o . o= KR I < . - _ . _ ¢ RO
= E H_Wmmm_uﬂmuommaﬁw_ama TEE g o
L] m WE o & B0 KO = = =z U 30 T
<Hu I om0 S T T om0oM B0 40 00 4 A RO D0 R
—_ o X R T ol ol Kr K W o RN U0 N obE N N U0 RO IW oF
7 H_._=._ ® O e o o o o o o o oo o °o oo oo oo o o o o

: — (pulse / rev)

© = (mm)
. ACNEZE /
= (min™)

o 2E HA HHS

®/6




ﬁ

7|=H|0|E

7|=H|0|E

2EME [JIS B1192-19971 2]

SHRIEQAIZM HAE EUC

F

300mmoil cHst

o
[

o

YEHoR C7 ~ C10

S

HESE C0 ~ CbE H4MMm

oM za tsHoz Ho{FULC.

Al
=

JSTAS B1192-1997)0 +&=0f U&LIC

o=

2749] 2 Afole] A 0|5y M| £

Hir )
= 0
K &l
of w3
7l -
Ar i
o R0
i
to o o
o o . =
= o
= =L 70 L
&L L) 50 <u
3 ] . .
S S T
=) o z 5
= Ho oy =
= = o I
= Lo 0
=) R 51 =) U
K o = il S
or N =3 - |
70 o IS g o
4o iod S = . KH
E %0 = T R~
0 _
Kk 5 @ oF HH (=)
~ g 5 ©° I W
. zl M -
IR m S x §B MM
it o T O® U
O =~ ~— ~— ~— R
Lo — B o o
S o W & oo T Ky
i TR B I N
= e — ol — ol S
YEESRE0Z|| xSRE0E I
/
/
o
1Ho
5}
RO kA
,_O._
ni0
1o
o
Kk E
~ S
o
(32]
o
Ul
o]
oF
I+ o
E_”_ o
m =)
< H /
o i
;\
\
/
\
J /S
a0 /
IHo /
o) \
—_ /
3 ) &
] /
\
\
oo
S Woro o i

NF

Qxp7F 2F g

7E AIRE Zo[ZAM 0| 2o HIUM 22379

A2 =0

ni0
1o

KO
,;OIA,

£ LEHHI] @

2E (EA3=9 37|

PN|
S

110

off cHat

=

®/9

®/8



7|=d[0]H 7|=0[0]H
ARYE
EENEE) . [&ARHT CO]
R zesa [<]ea]
2ol (mm) co ct c2 cs cs c7 c10 TTaler g O 1 5
G
Ol | 0|3t | tE| e | *E| e | tE| e | tE| e | tE| e -_FE‘ e iE‘ e 1
= 100 | 3 3 135 5 5 7 8 | 18| 18 E*’*”M e "””4”/‘/"4 T 11 *}
100 | 200 | 35| 3 |45 | 5 71 7110 8 | 20| 18 i%&’e‘i/ X x|& ” \ x|z
200 | 315 | 4 | 35| 6 | 5 | 8| 7 | 12| 8 | 23| 18 [L]@[e-F U/ Tele—F] {/]@[c]
315 | 400 | 5 | 35| 7| 5 | 9 | 7 |13 ] 10|25 20
(SS9 um)
400 [ 500 | 6 | 4 | 8 | 5 | 10| 7 |15 | 10| 27| 20 S NUTelE B Jlhe
500 | 630 | 6 | 4 | 9 | 6 | 11| 8 | 16| 12|30 23 s za] o | © @ e zal oz | © ® g xg] o | @
630 | 800 | 7 | 5 | 10| 7 | 13| 9 |18 | 13| 35| 25 - 8 3 2 - 20 5 5 - 50 5
8 12 4 2 20 32 5 6 50 100 7
800 [1000| 8 | 6 | 11| 8 | 15| 10 | 21 | 15 | 40 | 27 ot 20 . 5 30 50 5 - 100 200 -
1000 | 1250 | 9 6 | 13| 9 | 18 | 11 | 24 | 16 | 46 | 30 20 32 5 2 50 80 7 8
+50/300 | £210/300 32 50 6 2 80 125 7 9
1250 | 1600 | 11 7 15 | 10 | 21 13 | 29 | 18 | 54 | 35 50 80 7 3 125 160 8 10
1600 | 2000 | — | — | 18 | 11 | 25 | 15| 35 | 21 | 65 | 40 80 125 - - ‘g% 208 - -
2 25 - -
2000 | 2500| — | — | 22 | 13 | 30 | 18 | 41 | 24 | 77 | 46 T —~ = = o = o~ =
2500|3150 | — | — | 26| 15 | 36 | 21 | 50 | 29 | 93 | 54 Ty ot g % 5 = = = o
3150 | 4000| — | — | 30| 18 | 44 | 25 | 60 | 35 | 115 | 65 s =3t | olaf
4000{5000| - | - | — | — | 52| 30| 72| 41 | 140| 77 - 125 0.015 | 0.015 | 0.015
125 200 0.025 0.020 0.020 0.015
5000 | 6300 | - - | - - | 65| 36 | 90 | 50 | 170 | 93 200 315 0.035 | 0.025 | 0.020 | 0.020
400 500 0.045 0.035 0.025 0.020
8000 [10000| - = = = = = = = 260 | 140 500 630 0.050 0.040 0.030 0.020 0.015
T - 630 800 0.050 | 0.035 | 0.025 | 0.020
e B e 800 1000 0.065 0.045 0.030 0.025
1000 1250 0.085 0.055 0.040 0.030
2 EME 52X 1250 1600 0.110 0.070 0.050 0.040
: : (R = um) 1600 2000 0.095 0.065 0.045
MEsZ co C1 C2 c3 c5 c7 c10 2000 | 2500
2500 3150
#5/300 3.5 5 7 8 18 50 210 3150 4000
s /2n 2.5 4 5 6 8 — = ;‘888 Zggg
6300 8000
8000 10000
®/10 ®/ 11

EEYE @



= = = =
=A0F =A0F
AL AL
7|&=H|0|E 7|=M|0]E
(MAPHE Cf R
e = 2 e
_ ZClRe _ v®la
[/ [@[e-F ) [F] [/ [@[e-F E ) [F]
T TR a3 Tps:misim N MianisiGy: =l
| |
25288 X x| " \ I‘Il? SXER XXl " \ X|I|E
E-F H/]e[e-F]'+/]®[C] [L]@[e-F H/]e[e-F]'+/]®[C]
(S8l : um) (S : pum)
SHAFT2|H NUTS| 4 ZER 7| 2o SHAFT2|4 NUT2|Z ZEE J|1& Zo|
o - = ® @ o= P ® ® o .- = @ s - = ® @ o= = ® ® o = @
g x1 0|5t g x1 0|5t s =X 0|3 g =1} 0|5t g =1} 0|3t 2 = 0|5t
- 8 5 3 - 20 6 6 - 50 6 - 8 7 4 - 20 7 8 - 50 7
8 12 5 3 20 32 6 7 50 100 8 8 12 7 4 20 32 7 9 50 100 9
12 20 6 3 32 50 7 8 100 200 10 12 20 8 4 32 50 8 10 100 200 12
20 32 7 8 50 80 8 10 20 32 9 4 50 80 9 13
32 50 8 3 80 125 9 12 32 50 10 4 80 125 11 16
50 80 9 4 125 160 10 13 50 80 11 5 125 160 12 18
80 125 10 4 160 200 11 16 80 125 13 5 160 200 13 21
200 250 12 18 200 250 14 23
LIALRIE | 2 =1 - 8 12 20 32 50 80 LiAtRIE | 2 =1 - 8 12 20 32 50 80
LIAFE Z 0| 0|5 8 12 20 32 50 80 125 LIAFE Z 0| 0|t 8 12 20 32 50 80 125
2 =1t 0|5t 2 =1 0|st
- 125 0.020 0.020 0.015 - 125 0.023 0.023 0.018
125 200 0.030 0.025 0.020 0.015 125 200 0.033 0.030 0.023 0.018
200 315 0.040 0.030 0.025 0.020 200 315 0.045 0.035 0.028 0.025
1% 400 0.045 0.040 0.030 0.025 0.020 3B 400 0.053 0.045 0.035 0.030 0.023
400 500 0.050 0.040 0.030 0.025 400 500 0.058 0.045 0.035 0.028
500 630 0.060 0.045 0.035 0.025 0.020 500 630 0.065 0.050 0.040 0.030 0.025
630 800 0.060 0.040 0.030 0.025 630 800 0.065 0.050 0.035 0.030
800 1000 0.075 0.055 0.040 0.030 0.025 800 1000 0.085 0.060 0.045 0.035 0.028
1000 1250 0.095 0.065 0.045 0.035 0.030 1000 1250 0.110 0.075 0.055 0.040 0.033
1250 1600 0.130 0.085 0.060 0.045 0.035 1250 1600 0.145 0.100 0.070 0.050 0.038
1600 2000 0.120 0.080 0.055 0.040 1600 2000 0.130 0.090 0.065 0.045
2000 2500 0.100 0.070 0.050 2000 2500 0.110 0.080 0.055
2500 3150 0.130 0.090 0.060 2500 3150 0.145 0.100 0.070
3150 4000 0.120 0.080 3150 4000 0.200 0.135 0.090
4000 5000 4000 5000 0.180 0.115
5000 6300 5000 6300
6300 8000 6300 8000
8000 10000 8000 10000
®/13

®/12

LEYE @



=A3F =A3F
AL AL
7|=d|0]E 7|=dlo]E
[H&EHE C3] HALRHE CH]
e 2 e
_ ZClRe _ v®G
[/ |@]e-F =3 ” [F] [/ |®[e-F E ) [F]
oot i oo ot i
| |
—‘?—%—{EE— lel—‘?— ” \ X|I‘$ E—%—{E\j‘—?— lel—‘?— " \ x|x|§
E-F H/]e[e-F]H{/]®[C] [L]@[e-F H/]ele-F]H{/]®[C]
(TH9] : um) (SS9 um)
SHAFT2|H NUTS| 4 ZER 7| 2o SHAFT2|4 NUT2|Z ZEE J|1& Zo|
s = o ® @ o= — ® ® (o - = @ s - — ®@ @ o= o ® ® o 5 = @
S =1 0|3t € =1 0|3t = X1 0|3 g =1 o|st g =1 o|st g x1 0|5t
- 8 8 4 - 20 8 9 - 50 8 - 8 10 5 - 20 10 12 - 50 10
8 12 8 4 20 32 8 10 50 100 10 8 12 11 5 20 32 10 12 50 100 13
12 20 9 4 32 50 8 12 100 200 13 12 20 12 5 32 50 11 15 100 200 17
20 32 10 4 50 80 10 15 20 32 13 5 50 80 13 19
32 50 12 4 80 125 12 20 32 50 15 5 80 125 15 27
50 80 13 5 125 160 13 22 50 80 17 7 125 160 17 30
80 125 15 6 160 200 14 25 80 125 20 8 160 200 18 34
200 250 15 28 200 250 20 38
LIAtR[E | € =t - 8 12 20 32 50 80 LiAtR|E | & =3t - 8 12 20 32 50 80
LIAIE Z 0] 0|t 8 12 20 32 50 80 125 LIAF=E Z 0| 0|t 8 12 20 32 50 80 125
2 =1 0|t 2 =1t 0|st
- 125 0.025 0.025 0.020 - 125 0.035 0.035 0.035
125 200 0.035 0.035 0.025 0.020 125 200 0.050 0.040 0.040 0.035
200 315 0.050 0.040 0.030 0.030 200 315 0.065 0.055 0.045 0.040
315 400 0.060 0.050 0.040 0.035 0.025 315 400 0.075 0.065 0.055 0.045 0.035
400 500 0.065 0.050 0.040 0.030 400 500 0.080 0.060 0.050 0.045
500 630 0.070 0.055 0.045 0.035 0.030 500 630 0.090 0.075 0.060 0.050 0.040
630 800 0.070 0.055 0.040 0.035 630 800 0.090 0.070 0.055 0.045
800 1000 0.095 0.065 0.050 0.040 0.030 800 1000 0.120 0.085 0.065 0.050 0.045
1000 1250 0.120 0.085 0.060 0.045 0.035 1000 1250 0.150 0.100 0.075 0.060 0.050
1250 1600 0.160 0.110 0.075 0.055 0.040 1250 1600 0.190 0.130 0.095 0.070 0.055
1600 2000 0.140 0.095 0.070 0.050 1600 2000 0170 0.120 0.085 0.065
2000 2500 0.120 0.085 0.060 2000 2500 0.150 0.110 0.080
2500 3150 0.160 0.110 0.075 2500 3150 0.200 0.140 0.095
3150 4000 0.220 0.150 0.100 3150 4000 0.260 0.180 0.120
4000 5000 0.200 0.130 4000 5000 0.240 0.160
5000 6300 5000 6300 0.310 0.210
6300 8000 6300 8000 0.280
8000 10000 8000 10000 0.370
©/ 14 ®/15

LEYE @



= = = =
=AOS =AOS
AL AL
7|=d[0]H 7|=0|0|E
[H&EHE C7 1[o[a AR =R O] neR
x|zl r/olc _ v1®|6 AR
‘ = e R B .
I I } / I
, | | I
l:ll:lz(_.é\? HF o il
= / IRl £ 2EExge XXl =
1|@|E-F =
[+]@[e-F] 7Ta[c] 5 E-F E-F
(29l um) (29l : m)
SHAFTSIZ NUT®IZ ZYE 7IFE Zo| SHAFT®/Z NUTSIZ R J1F 2ol
— = ©) @ — = ® ® o':’__'_ = @ — 2 (©) @ — = ® ® ou_—.- = @
= =1 | olst = =1t | ofst 2 x1t| 0|3 2 A1 0|3t 2 x=1t| olst = 21t | 0]g
- 8 14 7 - 18 14 20 - 50 17 - 8 40 10 - 18 20 40 - 50 30
8 12 14 7 8 30 14 20 50 100 17 8 12 40 10 8 30 20 40 50 100 30
12 20 14 7 30 50 18 30 100 200 30 12 20 40 10 30 50 30 60 100 200 50
20 5 20 7 50 80 18 30 200 | 400 30 20 52 60 10 50 80 30 60 200 400 50
32 50 20 8 80 120 20 40 32 50 60 12 80 120 40 80
50 80 20 10 120 150 20 40 50 80 60 14 120 150 40 80
80 125 30 11 150 180 25 50 80 125 80 16 150 180 50 100
125 200 30 13 180 250 25 50 125 200 80 18 180 250 50 100
250 | 300 25 50 250 300 50 100
LiAtRlA | 2 =1} = 8 12 20 32 50 80 125 LIARIA | & =1t = 8 12 20 32 50 80 125
LIAE 20| 0|3t 8 12 20 32 50 80 125 200 LIAFE Zlo| 0|5t 8 12 20 32 50 80 125 200
£ =1 0|5t S 21 0|5t
- 125 0.060 | 0.055 | 0.055 - 125 0100 | 0.095 | 0.090
125 200 0.075 | 0.065 | 0.060 | 0.055 125 200 0140 | 0120 | 0110 | 0.095
200 315 0100 | 0.080 | 0.070 | 0.060 200 315 0201 | 0160 | 0130 | 0.110
315 400 0100 | 0.080 | 0.070 | 0.065 315 400 0210 | 0.060 | 0130 | 0.110
400 500 0120 | 0.095 | 0.080 | 0.070 400 | 500 0270 | 0200 | 0160 | 0.130
500 630 0150 | 0110 | 0.090 | 0.075 | 0.065 500 | 630 0350 | 0250 | 0190 | 0.150 | 0.120
630 800 0.140 | 0100 | 0.085 | 0.070 630 800 0.460 | 0320 | 0230 | 0.170 | 0.140
800 | 1000 0170 | 0130 | 0100 | 0.080 | 0.070 800 | 1000 0.420 | 0300 | 0220 | 0.170 | 0.130
1000 | 1250 0210 | 0150 | 0120 | 0.090 | 0.075 1000 | 1250 0550 | 0380 | 0270 | 0200 | 0.150
1250 | 1600 0270 | 0190 | 0140 | 0110 | 0.085 | 0.070 1250 | 1600 0730 | 0500 | 0.340 | 0250 | 0.180 | 0.150
1600 | 2000 0250 | 0180 | 0130 | 0.100 | 0.080 1600 | 2000 1.000 | 0.690 | 0460 | 0320 | 0230 | 0.180
2000 | 2500 0320 | 0220 | 0160 | 0.120 | 0.090 2000 | 2500 0930 | 0610 | 0420 | 0290 | 0210
2500 | 3150 0280 | 0200 | 0140 | 0.110 2500 | 3150 1300 | 0820 | 0550 | 0.380 | 0270
3150 | 4000 0380 | 0260 | 0180 | 0.130 3150 | 4000 1100 | 0750 | 0500 | 0.340
4000 | 5000 0510 | 0.340 | 0230 | 0.160 4000 | 5000 1600 | 1.000 | 0680 | 0.460
5000 | 6300 0.440 | 0.300 | 0200 5000 | 6300 1400 | 0920 | 0600
6300 | 8000 0.600 | 0400 | 0270 6300 | 8000 2.000 | 1300 | 0.830
8000 | 10000 0530 | 0.350 8000 | 10000 1800 | 1.100
10000 | 12500 0700 | 0.460 10000 | 12500 2.500 | 1.600
®/16 ®/17

LEYE @



7|=H(0lE

7|=H|0|E

2|E¥= [DIN690574]

DIN69OS10| #™E EA3F F= #42 PAYE SE(HXNAE) / THE S=2EIEE)2E #8 Ut (518 =3 7H2| X
Psg ZlEHE : ¥XMHE =A2A3F] 1800
AEZ0| 0|4 2Rt = e, +1/2V,, +C /
1500 -—I ~— 3 P5 ~—h— T5 =>4 T7}—
ol, =872 = /
| =
: ol = LIAE Zo| g 1 /
lo I lo _ _ =
o Ay = F8 2| £ g
+ N\ - | ol, = Al =87z % / /u
NN o ol =3 : /
< >§ o C = A ALY A2 AEXH ol XH 00
N\ = e
a N o (#&: C=0) N N é
S R ce, = A FA extel B o —— ' T T ' 1
K \\ _— i} 0 315mm m om 3m 4m 5m
i ) N & oV = A FaAZ | 58 FHHE 2t USABLE ALL SCREW
ﬁmad N < ® \/300p = FdAH2[ 300mmY AE FAAHZ A}
- °Vorp = 18® Al 518 872 @ - - -
518 FAAZ &V, (1m)
e =Pl LEARMZAE] 1,
°Tes V3oop lo | > - | 315 | 400|500 630 | 800 1000 1250|1600{2000(2500| 3150{4000|5000
Icg 2EAE [ HxS =2 SASE]
(mm)| < | 315 | 400| 500| 630 | 800|1000| 1250{1600|2000| 2500 3150|4000/{5000{6300
I ep(um) 12 13 15 1 16 18 21 24 1 29 | 35 41| 50| 62 | 76 -
P3 | £12ym/300mm
" | i Vipltm) | 12 | 12| 13 [ 14 | 16 | 17 | 19| 22 | 25 | 29 | 34 | 41 |49 | -
ep(um) 23 | 25 | 27 | 30 | 35 | 40 | 46 | 54 | 65 | 77 | 93 | 115 | 140 | 170
P5 |£23;m/300mm
\/up(um) 23 | 25 | 26 | 29 | 3t 35| 39 | 44 | 51 | 59 | 69 | 82 | 99 | 119
N T5 | £12im/300mm| V,(um) | 23 =2x1/300xV 5p0p
; | T7 | £52m/300mm V,(um) | 52 =2x1/300xV 550p
=t -
i
I
®/ 18 ®/19

EEYE @



7|=H|0|E

7|=H|0|E

XN didd

XFXF
S o

b

SRS
ENEERETPY

1]
+o

A2RE 9ZS HEN 1A V
o2 XIFolAel AoIxIo| HTHXE

=
=

oz
odt
|0

i HEE S0l 128 Al

of2f XIEol Mel Alo|X|2| Z|hAt

= mh ™~

(1) A33 SMo| uAWS MESY
A3325 oAde Hed A vESES XX & AIRE WS SHIE YAAIE 131H Al 5
£ sxytoz #o

o
001
|0

e
JE

EEYE @

HEO 712 VEEZS XX
AZiZ o Ao[x|o] ZHAIE FUC= o

[
ey

v
=5

vV
=2
(2) A3 EMo| i3t LE YFEo Hy WwE ¥F =53 (4) A28 M| it SERE 290 E5Y
SHIIE YAAZL UEE 1HME HHES SXYS) SERT 2ol SHIIE UXAID AIRES 13 AS O Aojxlel HoHE S@zte= Fuch

®/ 21

®/20



7|=H|0|E

7|=H(0lE

Fal|
0

-

Kl
KO0

ol

ISPN

— XX

K0

|

(

T
~

HloIE

SPN

YNPNIEPNPN))

(

ool
K o~
_ﬂ 5l KK
Wo ol ol
N O OB R
als xR
_.A._ [l md ™
IS S
= I~ R |
O
KO KO KO KO
gA A A
MoK KR
0 K0 Ko Ko
G 10 1o 1o
H Ko Ko &
R O K
M H K K K
=
_X_u
KO | RO RO RO K
A A AR

®/23

®/22



S A = S A =
A AL
7|t 0|E 7|zt ol
O1| of
sdiet S2|ojfAS Qlofln SHetstsol Qe HeES z4ssty| st oS F2 FUCh J|ZEF A
nYEY Azl ZHE AME AYS FE Hol YerHALC Bole = EAmEo| Jl= Eoe Hoo] Alof ol 5ol FlE
H=E = =2—-—LTT o = = = =l = 5

HYEI= JS B 1192199701 & =0 U&ELICH

2f =
o -
AISHTORQUE AlsHTORQUE

+ / ATORQUE HEX|(-) +

f ATORQUE HEX|(-)
\ L~ A N

\__/— — "

\S_1 ATORQUE

7|&TORQUE

/| HTORQUE(Z|AX]) B HTORQUE ATORQUE(Z hxI)

05 Fao-L

Tp = 0.05(tanp) 5
T

Tp @ 7IBE=2 (N.-mm)

g EEZ
Fao : OGIfsts (N)
L 2= (mm)

HE & 0572 HE & 0572

Q& StSQl0l T oSt M AFFEE HL&Noz AW M7|sH ERE E3

E30 thshM S2{A& E= ofo|lHAZ & 4 UAHUC

k=3
2
ol
HM
]
e
ofn
>
~N
MM

EJHSA = A378 H0|E AIFIYFZLEZ LF0 A37E |R5Z0| ¥ = S50 w2t ofieted=2
EJHSE SISHYUSE LEILHA ST
A38% 83 2ol
4000m O|3at 4000mZ2 10000mOlat
N-rm =3r7eol _ , 40 < =2FTEO _
23zzeg 0 0 < Zgzem <%
=5 =52 H=EF
e, 0|st Co CINNIC2NC3 NN E5 CO C1 |C2, C3] ChH |C2 C3] C5

200 400 | =35%| =40% | =45%
400 600 | =25%| £30% | =35%
600 | 1000 | £20%| £25% | =30%
1000 | 2500 | £15% | £20%| =25%
2500 | 6300 | 210%| £15% | £20%
6300 (10000 - - +£15%

+£55%| £45%
+45%| £38%
+35%| £30%
+30%| £25%
+25%| £20%

£20%| -

*£45%| £55%| =65%
*+38%| £45%| =50%
+30%| £35%| =40%
+£25% | £30%| =35%
+20%| £25% | =30%

- +20%| £25%

*40% | £45%
*£35%| £40%
*+30%| £35%

+£25%| £30%

©/ 24

®/25

LEYE @



= =23F
7|t 0|E 7|=|oE]

[ A tHod ] [Zt=5HS]
AZBE 20| 1500mm , £ 31.6mm, E54Z 32mm, 2/=10mm, o[ 2000N, H=SE C729 ZUsoR ) WS 5150| HBIUS I AIRE0| HTo| LMK UEE 52 MHSG0F BT
SAITO OYEI= OIS 20| AL FLct,
) Niem2-E-|l La @ Z&RZE 7421 (mm)
#25t5(N) = ————— XS :
(1) 71ZE3 AM La E : @2 (206 x 10° N/mm)
dr* dr : A3ZX ZF (mm)
=10, —510*
L 10 L 8§ QA (S4 0.5)
tang = = = 0.0995 g el
medp 732 _
L 2= (=10mm)
dp : BEAF (=¥mm) * & AT DOE (mm?)
05 Fao-L Fao : OIf5HS (=2000N) T
Tp = 0.05(tan —_— |= X gr
P (tang) 21 Tp : JEE3 64
05 2000 X 10
= 0.05 X (0.0995)%° —
T I8 - XL M =025 % =13
X — . = =
=504.8 N - mm 0y — XIX| % =10
IH - 0™ =4 n =20

ot
A3z2200 1500 —474
AZ229|H - )
2524 316 s orx2a(N) = 6 2—dr? = 116dr2 o S8 U=SH (147Mpa)
4 dr : 238%% =Z (mm)
A

AE Zn7F 4021 600[2He fX|7F LT ASFE 75 0|7t 4000mm0|5te] Cb52 E3 HEX|=
2
E

504.8 X (1£0.5) = 252.4 ~ 757.2N - mm

®/26 /27

EEYE @




7|=H|0|E

7|=H|0|E

<Ir
ifoll
oF

a2t B,

o]
ol
oF

1]
<
<J
iof
__on_

i

1=

1o

00

H 0lstoil A Af

A= (206 x 10° N/mm’)

E

EX10%-1
A XS

60 - A?
271 - La?

=£(min”) =

==

EES

75 =38 (mm)

d

dr

Y

=) (785 x 10° kg/mm?)

L= (H

A =34
A =97
A =151
A =219

107

dr*
A2 a2
of e A

“A1=1875
DA = 3142

E R
xIx| ~ xx]

2
4

2

2 2

Ll
6 8 10°

6 810°

4
4

4 6 810°

q@fi

2

2

2

6 8 10°

6 810

4

\gzs
\\\020 \\\

4

215
6 8 10°

2
4

2

NN

2

6 810

4

04 0608 1

\\ N ] N
\ \\\ \b\ \\@3 \\

NN

10000

8000
6000

4000
2000
1000
800
600
400
200

DE-X|X|

~
K0

31
0
__A_|
KO

o0

K

®/29

®/28




ﬁ

7|=H|0|E

Si=g

DNA %
A

7|=H(0lE

10000

=l a1
olo o
o R
5 "
) )
_ _ om
p T <
E oo B
- 88 = oK
<k o o o [
W_ O ~ il
o] o fu
g0 uE ot :_I K
o H_ L3 5w &
Bl o< € @D < )
=) = =7 [e]
m Ul = 1o
E Lwm 2 00 Y
> S HD %o oy 1° |
o o1 U o0 &r T
® &l i
_ W A ujn o mk
5 2 o
R = il
Ay o
] ot _ __A_._w
ol — s on
KD T H
L 4
22 g
SF ol
T — . Ol Ko
2z < L
1 _.__.n_w o
glo Spor ) o
> n_.vL w K- <| o«
< N 7 T 20| — oW
4r & < _
a = o0 o Ol S| o &+
" c oF 0 o% = A
= ® < AN -
>~ E . - w| o M
n_ID i
o =z M_n <+ =0 Wi - K
= Kd <Ir ~ Ro=
Rl il <F oo =
ol = (o] ) KO T
00 S oF R
00 = <0 WS
o 0 K = 1 0
o = ol | ® am
K AW = I
Yo}
B
O MOO N IODOWOWNO
0 OO MO NN ™ v 0 ©
Q088 8 e
o o o o o O o o o
o o o o o O o o o
o o o o o © < N
[ee] © < N A
(Ww) [2be jizie

(2) DNA[#= 8tA Ol AL Al

8 10°

|
6

8 10°

|
6

L1
6 8 10°

8 10°

|
6

|
2

NSNS

L111
6 8 10

|
4

6 8 10°

|
4

===}

=
=

(min™)

<

K4

X

®/31

®/30



ﬁ

7|=H|0|E

7|=H(0lE

ii60

]
<0

H0

Klo

v
1o

00

Y2 0l Al =

Fa(7t4
Fa(S2
Fas(Zt2

x -mg+f+ma
p-mg+f

N) =

20|35

kel
=]
1

N)

u +mg+f-ma

N) =

ES®

2= Zol oLt (7t

K]
e

Tl
o

0|Lt &

tH,

1o

E]

=dZolzt

ol
<0
iiod

b

JEE!

Lt

]
4l

it

=20/

-
L

Q_I
| IS

I 20

od

Z 0|3 Al

Fas(7}2
FaS(%—)_‘,K—
Fa6(7|:||'—)_,'\—

=
=

(kg)

N) =

(m/s?
(m/s?)

A
=0

ar

Kio

°g

u +mg-f-ma
u +mg-f

N) =

<+
=l
o
Ko
&0
<+

0

u +mg-f+ma

N) =

(N)

o QHLHAl Mgt

o
of

Kjo
s Ko

1o 1

Rr
I
i00 Lo

K~

Fa
Ca

X 10°

KT
KO0

P

<+

Klo

e
1o

00

<o

t 32717t

=13
=]

N)=mg+f+ma
mg + f

Far(7h
FaZ(%—J_',\—
Fas(Zh2

N)

mg + f- ma

N) =

Kio

1o

50
10

K
Lo

e

Y
1o

ey
—

N)=mg-f-ma

N)

Fa4(7|‘

mg - f
N)=mg-f+ma

FaS(%—)_‘,K—
Fas(jljl'—)—,'E

(kg)

(m/s?)

ItasE

Fill
Klo

60
ol

o

i
11O

dld
58

1o
Bl

( kN)

ES®

3

S
1 =

(m/s?)
(N)

1100

FLHA| X

° ©
-

o f

®/33

®/32



ﬁ

®/35

w
o
hy
~ 2o 233
S+
= = 2 e 0 2
o Bl - o« ©o o
= 9 — — N
F Sz
K = =
Rl Mo >~
o o Ko
_|.| 1o
R
=1 KO0 <
<F o0 o =
R 10 Il Ko R
RO N T )
.. @ = S %)
~ o g —
o ~ | OHE 02 0O o g g
o & S 2 S| R0 ROC RO RO i
W| TS or_ AV ora 2
4r | «r <r dr > A:\/ L
VI KV Ko H G
> v > G
& ° S
e T ol
& e
~ = 0p)] -
= . s c
5 2 sl zEcs
o = N £ = £
. + e T
© 1 A_l
oW ok < R
(@] .W ' = V] 10]
Y= _x_.o .Al
L m A Ko = ! L
— ~— = = — oy 2
< 0 z < N B0 KI
- I m_ = ® z < <o
-l oy 1| ° 80 R 1o
A To ~ Ko o <+ RO I{
T < I
AT 50 <
=] 0 XL Uﬂ - O 4a Z
<k i T RO 7 e o o
=
OH
Iﬂ \N/ (@) (@)
(¢9) Lo
= = Al Il
& Ko m.%uv S B
0 i Z =lo o|o w»
= x - N T Ao
11 o
o 20 Ko
(0:0] o
= W xr
= oo %0 <+
i B R T
w = W g
. KM ~ ol
iod
oK
= : ===
Ry o o o oL | o o
s L o9 R 33 53| 33 o3
= 3 ) [
i Kio r Rr| R R’r
ol m.m _x_o __A_o ;Qo __QO
2 WO WO | W0 uo
o <) K| R OKY
2
11O q
L)
7 -
. O
NT S| oo
K o O+
0
o Il
uo r g
™~ @
m _ 1S Ly = _
o K T 1 =
- " o ©- L n
) + W= N &
o = &K oo| Mo
—_— o =) R ofl
ny & =y
° m O
% Rr <| &
N 0 ol 5

(min™)

(mm)

(mm)

D ols A

oS

®/ 34



7|=H|0|E

Y A2l AM2 ofiet Z&UC.

02

o M
N
w4

Mz
>

el

¥ ET HE

(MEZE QUE F= Q
e

Tk = Tt + T3

e Tk : 7}2A ZQ 3™ £3
oTt : S4A9 LR E3
¢T3 : JjaAl9 ™R E3
[Z& Al

Tg = Tt + T3

eTg : Z&aA ZQ 3™ E3
oTt : S4A9 TR £3

e T3 : JtaAl9 LW E3

2A320 WRE M FL
ZaUct

T1=—

Hez H3} Al7|=d

o
ol
Of

=B

0o

n

3
=

[> 0T 4T
ol

1 T

[>
oo

U du
10
b
o
o
0

N
1
B

0

SHEIE= Oyt

: 0.9~0.95)

®/ 36

®/37

LEYE @



= = = =
AL AL
7|=4|0|H 7|=0|0|E
MEDE ME
O =232 0ol st Ot EF @ =ZE 3™ 4 ALt
. DEjOf LR 3|M40| tfEt AN e ZaUc
T2 2A32 ofYo| oFt £E3 (N-mm
T2=Td x A Td 2A320| o E3 (N-mm) e N 2HY L 34 (min™")
(% o2 HO|XS Az HjZfL|ct PN
N N_Vx1000x60 1 oV = 0[&AE (m/s)
A FIENE] = Ph A e Ph : EA3=22|E (mm)
o A ZtAH
® t&A9 de E3 *NS “2E HA 3 T4 HCH AL Zotop FLC
. T3 JhEA ER EZF (N-mm) ® ZE IQ 2= A
T3=Jdxwx 10 J LNDUE (kg.m?)
CeTes Y XIAS (AR} Satolufof TRSH 2afof thEt A cten &L
10) 27tAE (rad/s?)
e R e 2is (p/rev)
* NDOE () FAA R = Ph-A e Ph :=2A332|E (mm)
9 Shiin o A ZhH|
J=m(ﬂ XA2 X 10% +Js - A2+ Ja - A% + Js ® Smin :Z|A0|&F (mm)
21
© ZE Ze E3 A
em @ FE (kg) DEHO RS HMEIS Jta, S, Zaof ot UG "SMEIZHE HOo|X' 2 AT uLc
e Ph : EA328|E (mm) * ZHE=Z
o A Z&H| DE0] LR eI DEQ Hf 2ZHEIQ} LAL} o|stofof BHict,
o Js AJE2E LGNDUHE (kg-m? * o5E3
o Ja : A32E0| MEE J|0{So BADUE (kg-m?) SEEIN fEt AMS Ch2T ZELCH AME R5E3E PEHAET 0[5H0{0F FLICH.
o Js : DEZE0 XEE J0{S9 BAIUE (kg-m?) T
o5 .
[ (TPt +TR24732.13) 0™ TESS (H-mm)
* 2INAE(0) A4 Tme = t o Tn HEE3 (N-mm)
e tn CE3 Tno| 7t X|=A|Zt (s)
_ 27N N ZEo 28384 (mm) ot D AFOI2 A ZHt1+12+3) (s)
60t t tEAZE (sec) *Tms “DE HZA E3TECH ALt Zofof giLc,
0 2y 2HE
e e SEO| W BY UE AMS 08T Zald
m - D? J BYRUE (kg-m?) J o Jn TEHO TR BN 2UE  (kg-m?)
J 8 x 10° m #gel ZE (k) dm = C e C :TEQ =ato|Hol s Hafxls AL
D 2lF (mm)

®/38

®/39

LEYE @



7|=H(0lE 7|=H|0|E

AHDE MEY EAIR FE A A T MY

0 AL AYZ AN [HE=aE HA)
DEQ} Sotoluo] R AMZ AN g Zeld CiZ2E, AlHER(EIHEY0E)0] F20lk UE 2EY ofL #Z0| 25 2 4 Uon, HEQ FALY|
7t oks slEE UEHR HEYE &2 YE 2o 37| 4B U
°0 :BEO R A (°)
360 - Smin o Smn ARG FA 0[SY (mm)
0 = Ph - A e Ph EA3=22|E (mm)
e e i
@ TAL: JA
AL zO| e e ZaUdt
of A &F (Hz) A2 ZH 2 HE FHAMY . /o BB OB YN IARE S
= VI eV o0g 2E (m/s) EASRE 0l MR ¥ Z9 UEY A3RsE 5 [—
Shin o Smn EA Ola3 (mm) Solatx o sl MATRE matol 7|6 | |
2UCH E3 Y 5 HEI AIRS HO|LA| 2 ( : -
a2 20| #HOIY WAIG HES WA o0 FA — ;
L.
_ 7| g2t ct -
@ oe T =3 A - B—
DE0 LR IMEIE 4 S4 Y0 wet YaAHUC, “HMEIHE HOX'E HT HUCH ’
HEE A3RZT 22| & 2]
[2E MY A ZOYAE] M7 B E= NG B RX 248 Ystof UE
SEMY Al RES WREI BAKESS J4 & NS 9siel RE 59 261770l ANBS HBal € A3F0A Zeloloior & B2, SAS(HOS)
of ZA7| YU 2E/9 5, MEAG| w2l 50| 0jP CHECR oAl REQ EINEG 4EME € 01830, HEE Zelott FA| vrEHH
OlLHOIA SR B ZE Bt01FAI7| BiLIC

un

22 Al M2 22 =¥, 22, UE XMEE, YUY, BaHRE NaSOoR ol 1o Yl
g 79 z 29

E
= Qeoz terdc. UEE 2d 22| AMol= SBCz

®/40 ©/ 41

LEYE @




ﬁ

7|=H|0|E

7|=H|0lE

ol
oKl

ik
K0

E{El® ISOVG32 ~ 68

|

oK

oll

Al7]

ioffl
OFI

(1)

| 22|AZ80| =8 MYst=

[

HHo

=
—

2EAM7|

TIAZS MBEA,

StofofF gfuct.

MEE I

ol
iofJ
ol

ol
Uz

il

e

2ol wet I

=Y

ol
OH
ol

L

2lUoj Y Al

ey ik

JHX| BE20| J2|AV &

L =
= T

SBCOI A

(e0)
(@}
—_— (@}
=< > farm
K « OF 3o
R n xr o
| 3 M "
4 3w | zE
m| O =z
I
[}
~
w
| %
oo | 2
30 m | A E_
H < m| o= o
- B T
o0 mﬂ K< U__ 0
il ol E0
] = Eo
<
o)
0
il
Bl RO RO
= Hr iof! ol
D o0 o <k
= ofl wir
>
=
=)
=
ol KO =
2l oo o| Mo
U R
7= = M
0 7o ol
o K O
= n
R = o E
Iy = () —
L I
R oo |y 2| o
oK < g2 | o
5| o B2 O
Ki o | of K
gt o
o o0
< =<
"
o B R T
< W B
SN or
A ERETIES:
T | RE ok«
©
AT .
— ~ = o
~ = OF
=< ofll ol <F no
wlos | K@ Gl
R 2 = 0
™ RO
I3 L
Kio _ =
= 3 oft =
=
o M ol N0
OE Zv.ﬁ

L .
=<
v o
L
oy
- =
LU
o o <
wn W._ mlxmlo
L U
2o
< 5 R
Bla W
T D
= w
% (T
w =5 o
v o
Ko oF
o <l 3
oo ™ W
oorooo
* o [ J
— |
o I I DK DM
=y Q_.u m» »m ™
0| - 0~ o~ >~ >~
E| & — o =
no | o S o o o
El o 8 23 3
I =
=2 2 2 ¢
Y © o O
K|S — o © G

®© /43

®©/42



ﬁ

7|=H|0|E

7|=H(0lE

: Anti—Rust Treatment)

ofl

iy

[AR—H :

1

0l
=20l ot

Heol gojun

3

IFUof oA

22

At

ol

Kk

X HOHXZ| Al
@ =FHXZ

EEPE]

8 7| 2HX2| 0[29 &

® =oX2/of cfet == Al SBCE 29| HigLCt.

goilN HERZHXZ| 130

| 32 2= 3
BierLich)

) 2A320)

(4
=Z]
=

@ MBS
(

al
ol

o

oF

il
<

® /45

©/ 44



=A0dF SAOR

SBC ¥4 Mx =A3F SBC X SAIR

He 7y 25 5 74

SBCHY HE EAITE CIYs 523 =2 A DINGY0ST HERHS HEULL SBCHY HE 4379l 57, 2=, AR, HESS 7AS ol EY S
S =4 EfI= Z| 2ol Hesa
RMOB01T 06 01 900 T7
RMO80O1T 08 01 1200 T7
RMO802T 08 02 1200 T7
RM0802.5T 08 025 1200 T7
RM1002T 10 02 1200 T7
RM1004T 10 04 1200 T7
RM1204T 12 04 1400 T7
RM1205T 12 05 1400 T7
RM1210T 12 10 1400 T7

STK B&2|E ™x EA3% SLK gl ®x 2432 RM1520T 15 20 3000 T7
RM1605 15.6 05 3000 P5, T7
RM1610 15.9 10 3000 T7
RM1616 15.9 16 3000 T7
RM2005 19.6 05 4000 P5, T7
RM2010T 20 10 3000 17
RM2020 19.6 20 4000 P5, T7
RM2505 24.6 05 5000 P5, T7
RM2510 24.6 10 5000 P5, T7
RM2525 24.6 25 5000 P5, T7
RM3205 31.6 05 6000 P5, T7
MBS O|LZ0f Mx 2A32 RM3210 31.6 10 6000 P5, T7
RM3220 g2 20 6000 T7
RM3232 32 32 6000 17
RM4005 39.6 05 6000 P5, T7
RM4010 39.6 10 6000 P5, T7
RM4020 39.6 20 6000 P5, T7
RM4040 39.6 40 6000 P5, T7
RM5010 49.5 10 6000 P5, T7
RM5020 49.5 20 6000 P5, T7
RM5050T 50 50 6000 T7
RM6310 62.5 10 6000 P5, T7
RM8010 79.5 10 7000 T7
X =552 DIN69OST #2282 ELCH,
©/46 ©/ 47

EEYE @



Of

ol
Ki

i[d

: STK, SLK, MBS

oliU
g
Ho

5

— — — — o o

_ e e e e e e

NG

__A_._|

=

(2] 2|

© STK, SLK

<r
160

&

Bl HE

RS

[4] o7l

L|Ck,

O A
HAE

o
. u]
ol
Ko~
i E

w Mo

o H o

ne Ul m

< Ko
o4 m

% I

]
o 'k w0 ol

o o

Wl T

N OR T
K &1 — D
o

<r

0
O

to F=AI7] HEEfLIC

1o
I+
KO

i

IS =

™
K

ol

il
i

HE L .

|

PN
(=]

H| 0| X|
|

T7
(3]

]

2

[

(1]

RM 3220T - 1500L -

Bl
00
KO
__o._

2] 23720
Bl g=

no
tjo

ol

M O

®/49

®/48



=2A3F =23F

SBC XU XMx 2AgE2 SBC ¥4 Mx EA3R

STK/STC #Z2E MZx 2A3RF

D7 [OILHOLE] =~ 22.5“
<
)]

- T

R N = [ Q\

ol © = , I

o WL 5 N N )

L2 L1 90°
L e————— L3
[STK1605~4010] [STC2510] [STK5010~8010]
(H% © mm)
=== di Ph do Da d2 i D2 Ca Coa = x|z
=led k] _ D1 D3 D4 D7 L L1 L2 L3

= (F38) (2lg) |[(23d3)| (23) (Fd) | (A2=) (PCD) [KN] [kN] 20|
STK1605 15.6 5 16 3.5 12.7 3x1 34 44 54 4.5 M6 x1 45 10 35 40 75 121 3000
STK2005 19.6 5 20 3.9 16.7 4x1 40 50 60 4.5 M6 x1 58 10 43 46 11.0 23,3 4000
STK2505 24.6 5 25 3.5 217 4x1 43 55 67 55 M6 x1 53 10 43 50 12.5 304 5000
STK2510 24.6 10 25 3.5 217 4x1 60 78 96 9 M6 x1 85 15 70 72 19.0 38.0 5000
STC?2510 24.6 10 25 3.5 217 4x1 40 51 62 6.6 M6 X1 85 12 73 48 19.0 38.0 5000
STK3205 31.6 5 32 3.5 28.7 4x1 56 71 86 6.6 M6 X1 58 12 41 68 14.2 40.0 6000
STK3210 31.6 10 32 5.556 271 4x1 67 85 103 9 M6 x1 90 15 75 78 38,2 70.0 6000
STK4005 396 5 40 3.5 36.7 4x1 64 82 100 9 M6 x1 56 15 41 75 26.3 59 2 6000
STK4010 396 10 40 7144 36.7 4x1 76 96 116 11 M6 X1 93 17 76 88 64 .9 109 6000
STK5010 49 5 10 50 7144 43 4x1 75 93 110 11 M8 x1 98 16 75 85 66 .4 134.3 6000
STK6310 62.5 10 63 7144 56.9 6x1 90 108 125 11 M8 x1 126 18 96 95 938 229.7 6000
STK8010 79.5 10 80 7144 73.9 6x1 105 125 145 13.5 M8 x1 128 20 96 110 121.9 374.9 7000

O Ca(Z7|25845ts), CoalZI2HEASS)

®/50 ® /51

LEYE @




SBC XU XMx 2AgE2 SBC ¥4 Mx EA3R

SLK oiZ|E Mz 2A3F

D7 [OIL HOLE] D7 [OIL HOLE]

< lE S N ‘

oj I

==t —
. b IS - . N ]

£l %] W é = § 5 %J % éa
N N
o 0L a 5 Y a
L2 L1 L2 L1
L L
[SLK1520, 2010] [SLK1610~5050] [SLK1520] [SLK1610~3232, 4040, 5050] [SLK4020, 5020]

(Sl mm)
= 2|3 i Ca Coa = z|7
suEd | 20 | @) meva| @ | @2 |@ss| O | eom | D0 | D D5 | DbP | D6 | D7 : L I BT R el s

SLK 1520 15 20 15.5 3.175 12.4 1.5x1 34 45 50 6 - - 55 M4 x0.7 57 7 50 34 4.56 723 3000
SLK 1610 15.9 10 16.6 3.175 13.4 3x1 34 45 57 5.5 = = M6 x1 48 10 275 40 7 12 3000
SLKN 1616 15.9 16 16.6 3.175 13.4 1.8x2 32 42 53 4.5 = = = M6 x1 48 10 275 38 71 14 3000
SLKN 2010 20 10 21 3.969 17 2x1 46 59 74 6.6 11 5.5 - M6 x1 54 13 41 46 12.2 15.2 3000
SLK 2020 19.6 20 20 3.5 16.7 1.8x2 39 50 62 5.5 - - — M6 x1 55 10 34 46 115 175 4000
SLK 2525 24.6 25 25 3.5 217 1.8x2 47 60 74 6.6 — — — M6 x1 64 12 408 56 13 22.6 5000
SLK 3220 32 20 32.7 3.969 28.7 3x1 50 65 80 9 - - M6 x1 78 13 45 62 209 57.7 6000
SLKN 3232 32 32 33 4.762 28.2 1.8x2 58 74 92 9 - - — M6 x1 82 15 53 68 17.2 53.9 6000
SLK 4020 396 20 40 5.556 35.2 3x1 63 78 93 9 — = = M8 x1 82 15 47 5 70 52.2 103 .6 6000
SLK 4040 396 40 40 7144 34 1.8x2 73 93 114 11 = = M8 x1 99 17 63 84 597 108 9 6000
SLK 5020 49 5 20 50 6.35 446 5x1 75 93 10 11 - - - M8 x1 120 18 80 85 78.8 1887 6000
SLK 5050 50 50 52.2 7938 443 1.8x2 90 112 135 14 - - - M6 x1 123 20 81.5 92 50 135.3 6000

O Ca(Z7|25845ts), CoalZI2HEASS)

®/52 ©/53

LEYE @




(i
| >
]
n
(i
| >
]
n

SBC XU XMx 2AgE2 SBC Y Mx EA3R

MBS O|LFO Hx 2A3F

3 . DP D7 [OIL HOLE] ‘ ‘
[m]
— (&R =H-8 \4@””
- N = /,/ \\\ N [N = oV R I
= <4 I T8z 1O 2 T NI m 8 ek
= \ i =| © © Q) i H |
a5 W W s = 3 il Il § [
RN b Op
X — (EEECI A
L2 L1 ‘\@°/> L2 L1 "\@°/‘>
L L3 L L3
[MBS0601~1205] [MBS1210]
(H% © mm)
= oo di Ph do Da d2 i D2 Ca Coa = F|&t
=kl = _ D1 D3 D4 D5 DP D6 D7 L L1 L2 L3
= (53) | (2S) |(2343) (23) | (23) |[(@=22) (PCD) [kN] | [kN] | Zol
MBS 0601 6 1 6.3 08 55 3x1 13 215 27 3.4 - - - - 15 3.5 15 17 0.71 118 900
MBS 0801 8 1 8.2 08 74 4x1 16 24 30 3.4 = = = = 16 4 12 18 0.95 1.91 1200
MBS 0802 8 2 84 | 12 | 72 | 3x1 16 24 30 | 3.4 - - - - 16 4 12 18 113 | 187 | 1200
MBS 08025| 8 25 | 84 | 12 | 72 | 25x1| 20 30 38 | 45 - = = = 21 5 16 23 | 148 | 227 | 1200
MBS 1002 10 2 10.4 12 8.4 3x1 18 27 35 4.5 - - - - 28 5 23 22 1.81 2.99 1200
MBS 1004 10 4 10.6 2 86 | oxl 26 36 46 | 45 - - - - 34 10 24 28 | 387 | 578 | 1200
MBS 1204 12 4 124 | 2.381| 10 | 35x1| 28 39 48 5.5 - - - B 30 6 24 30 | 416 | 723 | 1400
MBS 1205 12 5 12.4 2 104 | 35x1| 28 39 48 5.5 - — - - 35 6 29 30 | 649 | 1015 | 1400
MBS 1210 2 10 12 2 10 | 2x1 | 30 40 45 | 45 8 4.5 50 | MBx1 | 40 10 30 32 25 | 359 | 3000

@ Ca(7l2E=HA35E), Coal(ZI2EHHAGS)
A MBS0601~12057tX|= 7|2 A0o| eA&LIct HEEo| BXl MAE 510 Z=A|7| HEL|CH,

© THTE Hew

e

o

foi
O X | X X {|m

0!

MBS060 1

MBS0801, MBS0801, MBS0802.5
MBS1002 MBS1004

MBS1204, MBS1205, MBS1210

olololo W

©®/ 54 ®/55

LEYE @



DINT?Z SBC X2 XMx 2 A2 DINTtZ SBC &3 ¥x = A37
sH 7y EZ & 714
DINTZio| SBCHY XX 2AIRE 9B DINFZC HY ME BAIRZN MAIIBES o A9RS EH DINTZ SBCHY ®Z 22339 57, 2lc, A¥U0|, Y=53 742 ool B ZaU
ATPAS 0] PIZO THE 5T UEQ B WSHS Y HAH UES XHE ME YU, e
£2 7129 DHE HAEAIRE UA ¥ 4 Uk DT 1LY M AE Yt e P e prrey Py
RM1605 15.6 05 3000 P3, P5, T7
(1) 98 DINTE HME RM1610 15.9 10 3000 P3, P5, T7
RM1616 15.9 16 3000 P3, P5, T7
DINTZ9 SBCHUNMET EAIZE DIN 690519 o=z MAE TEXOl HE ULt RM2005 19.6 05 4000 P3. P5, T7
RM2010 19.9 10 4000 P3, P5, T7
RM2020 19.6 20 4000 P3, P5, T7
(2) 28zl 2lE (P8, PS5, T7) RM2505 24.6 05 5000 P3, P5, T7
Y Mx9 AIREN AOAEE B ASRE PIZY THE 2c2 MU RMzoTO 240 10 0009 me T
RM2525 24.6 25 5000 P3, P5, T7
RM3205 316 05 6000 P3, P5, T7
(3) UE EXM=H XM HA RM3210 31.6 10 6000 P3, P5, T7
RM3220 316 20 6000 P3, P5, T7
= USHE MA A AY 5l BEBR = 182 ¥ =2 3= 82 7/t & £ AsL o RM3232 32 32 6000 P3, P5, T7
RM4005 39.6 05 6000 P3, P5, T7
RM4010 39.6 10 6000 P3, P5, T7
(4) &AMz RM4020 39.6 20 6000 P3, P5, T7
RM4040 39.6 40 6000 P3, P5, T7
SA MIOE &H| ot 270 et wEA 30| Jts gLt RM5010 495 10 6000 P3. P5. T7
RM5020 49.5 20 6000 P3, P5, T7
(5) =& Bay RM63 10 62.5 10 6000 P3, P5, T7
RM6320 62.5 20 6000 P3, P5, T7
SBCO| M MAZHS Talste| 52 BT MulAS HSFLUCH ALECI 20 9 [ Po, Bo, U7

% H=S52 DING905T = mEL|Ct,

l‘mll..lll‘.ulk.lll,ﬂl“}ll.ulunl T T g g

e e R R b
e - ‘ﬂ‘“‘\‘\“\“\“\‘\

SDH (H2|lE Mx EA3F)

® /56 ® /57

LEYE @




sSAIR =23F
DINFZ SBC N XMx 2 Ag2 DINT#Z SBC MY Mx 5 AR

HE Al

[= Al

ic]
HO

=
T

2005 SDK - S 2005 SDK-A-1-1300/1500-T7-R

™ @2 6l ] [1] 21 B [ [5] 61 7]
1] == [11 2% : SDK, SDH
2] 2= [2] o7|= @ S(Roieh), Aolleh
[B1 LE&4A| : SDK, SDH [B] HE+E : A3RIZ0 ZEEHe HE 8
[4] o715 : S(BoE) M eE2A5220| : 27|15 (IL2S2 Al
[6] ExAZZZ O

[6] 253 : P3, P5, T7
[7] #8Xz27|3 : 27|32 (EE), REHIE)

) x ERiMels 7|5 B7| & BEUNE 3RE8 €E2 BI| sy
[A38 & =2 @4 ] ] ,
x AZRH0| 710| Y2 Aols B9 Z7HBEE Il FAY| v
x YESIS BZE & 7Y WOX| T& PuE HoXB FD HYUC

RM 2005 - 1500L - T7

[1] [2] (3]
M s3gH
[2] A=3F2o0|
B8] ¥3=5=2

®/58 ®/59

E1=5% C)



DINT#Z SBC HE Tx

= A3R DINT#Z SBC &% Hzx = A3F7

\
17 A 2 = fﬁ:‘g}gg
T| © [a) - O
S I 11 - & 3 \ / \ %@7
778 ' T~ : — 3
LO L7 L3
L
[SDK1605~3210] [SDK4005~8010]
(29 : mm)
= == d1 Ph do Da d3 i D4 Ca | Coa = z& = S S S
=2 | 2y | @) (mzuz) @2) | @) (@m2e)] 57 | D196 pcp)| PO | D6 LET | LOETIL305 L7 L8 D7 L0 g kg | 7ol | 2¥ |kgmy KoM
(kg m?/m]
SDK 1605 | 15.6 5 16.5 3.5 12.7 3 0.05 28 38 5.5 48 48 5 33 5.5 10 40 M6 x1 8 9.5 10.9 | 3000| 0.25 1.2 32
SDK 2005| 19.6 % 205 3.5 16.7 3 0.05 36 47 6.6 58 48 5 33 8.0 10 44 M6 x1 8 11.5 15.5 | 4000| 0.35 2.0 85
SDK 2010| 19.9 10 21 3.969 16.9 3 0.05 36 47 6.6 58 69 53 6.0 10 44 M6 x1 8 13.6 19 4000| 0.35 2.0 85
SDK 2505| 24.6 5 25.5 3.5 217 3 0.05 40 51 6.6 62 49 33 6.0 10 48 M6 x1 8 13.1 202 | 5000| 037 3.3 225
SDK 2510 | 24.6 10 25.5 3.5 217 4 0.05 40 51 6.6 62 80 64 6.0 10 48 M6 x1 8 19 38 5000| 0.45 3.3 225
SDK 3205| 31.6 3 92,5 3.5 28.7 4 0.05 50 65 9 80 57 39 6.0 12 62 M6 x1 8 19.3 | 363 | 6000| 0.7 5.6 645
SDK 3210 | 31.6 10 33 5.556 271 3 0.06 50 65 9 80 73 58 6.0 12 62 M6 x1 8 26.4 39 6000 08 8.3 580
SDK 4005| 39.6 5 405 3.5 36.7 5 0.06 63 78 9 93 66 45 7.0 14 70 M8 x1 10 26.3 | 59.2 | 6000| 12 9.0 1650
SDK 4010| 39.6 10 416 | 7144 | 34.0 4 0.06 63 78 9 93 885 | 67.5 7.0 14 70 M8 x1 10 649 109 | 6000| 14 8.3 1400
SDK 5010| 495 10 91,9 7144 43 4 0.06 75 93 11 110 92 69 7.0 16 85 M8 x1 10 66.4 | 134.3| 6000 2 1885 3700
SDK 6310 | 62.5 10 64 .5 7144 | 569 5 0.06 90 108 11 125 1035 | 78.5 7.0 18 95 M8 x1 10 93.8 | 229.7| 6000 3 22 9870
SDK 8010 | 79.5 10 80 7144 | 73.9 6 0.06 105 125 13,5 145 121 92 9.0 20 110 | M8x1 10 1219 | 374.9| 7000 | 3.9 36 .4 26850

®/60

® /61

LEYE @



DINFZ SBC M2 XMx 2 A3E DINTHZ SBC d¥ Mx 2 A3FR7

SDHY diz2lE M=

T8
[>
1]
Ju

\

54 5 O\ I 2 8 fﬁ}jg 3
NI 111 - & 3 | / \ %@7
**KD) ' e ~ 1
LO L7 L3
L
[SDH1610~3232] [SDH4020~6320]
(S - mm)

s di Ph do Da d3 [ D4 Ca | Coa |= =& 4= =2 SU8 2HS
2PEY | 2y | (@) (2342 (=22) | (@2) ((3=a)| 52 | D198 | (pcpy| DO | D6 L1 | LOX1)L30.5) L7 | L8 | D7 | L0 |y | Ny | ol | R |fkg/m| KoM

[kal m?%m]
SDH 1610 | 15.9 | 10 | 16.6 | 3175 | 134 | 28 | 005| 28 38 | 55 | 48 45 | 26 | 9 | 10 | 40 | mexi| 8 7 12 | 3000 029 | 13 37
SDH 1616 15.9 16 16.6 3.175 13.4 3.6 0.05 28 38 5.5 48 48 28 10 10 40 M6 x1 8 71 14 3000 0.29 13 37
SDH 2020| 19.6 20 205 3.5 16.7 3.6 0.05 36 47 6.6 58 54 33 11 10 44 M6 x1 8 10.8 18.6 | 4000| 0.45 1.9 73
SDH 2525 24.6 25 255 3.5 217 3.6 0.05 40 51 6.6 62 64 41 11 12 48 M6 x1 8 13.1 26 5000| 055 3.3 225
SDH 3220| 31.6 20 33 5.6 271 5.6 0.06 56 71 9 86 83 57 14 12 68 M6 x1 8 472 | 832 | 6000 14 5.3 580
SDH 3232 32 32 33 4.7625| 28.2 3.6 0.06 56 71 9 86 83 54 17 12 68 M6 x1 8 17.2 53.9 | 6000 1.4 5.3 580
SDH 4020 396 20 414 5.55 35.2 5.6 0.06 63 78 9 93 83 56 13 14 70 M8 x1 10 52.2 | 103.6] 6000 16 8.6 1520
SDH 4040, 396 40 41.6 7144 34 3.6 0.06 70 85 9 100 102 67 21 14 77 M8 x1 10 597 | 1089 | 6000 2.4 8.4 1430
SDH 5020 495 20 51.4 6.35 44 6 5.6 0.06 75 93 11 10 85 56 13 16 85 M8 x1 10 78.8 | 188.7| 6000 2.2 13.6 3730
SDH 6320 62.5 20 645 7144 569 5.6 0.06 95 115 13.5 135 92 48 24 20 100 M8 x1 10 1031 ] 270.8| 6000 3.8 22 9050

®/62 ®/63

LEYE @




DIN#Z MU Mx £ A3F DINTHZ HU MX £ A3F
2y EZ & 7Y
DINFZ HY ®x 22359 &7, 2l=, 2%Yo0|, =53 742 oy 59 ZaUd,
(¥ © mm)
o ST =4 EfI= Z|Z2ol Hqesa
R TR Bl EIRNNI 204 2 04 P5. 17
ALY U > \w\\\'wx\m‘«\\*\m\\ RM1605 15.6 05 3000 P5, T7
RM2005 19.6 05 4000 P5, T7
RM2020 19.6 20 4000 P5, T7
RM2505 24.6 05 5000 PS5, 17
FK EZ Mx 2A32 FH tf2|= Mz 2A32 RM2510 24.6 10 5000 P5, T7
RM2525 24.6 25 5000 P5, 17
RM3205 31.6 05 6000 P5, T7
RM3210 31.6 10 6000 P5, T7
RM3220 316 20 6000 P5, T7
RM4005 39.6 05 6000 P5, 17
RM4010 39.6 10 6000 P5, T7
RM4020 39.6 20 6000 P5, T7
RM4040 39.6 40 6000 P5, T7
RM5010 49.5 10 6000 P5, T7
7G BUX XR¥ ¥z 23R RM5020 49.5 20 6000 P5, T7
RM63 10 62.5 10 6000 P5, 17
RM6320 62.5 20 6000 P5, T7
RM8010 795 10 7000 17

% §=SE2 DING9051 42 mEL|CH.

®/64 ®/65

EEYE @




= = =
=2A0F =2A0F
DINTZ MY Hx g A32 DINTt# 8% Hx = 237
F2uy

[HE 22 g (Z8 2 YA

(238 5 &

2005 FK-S 2005 FK-A-1-1300/1500-T7-R
(1 21 BB [4] (1] (2] (3] (4] [5] 61 [7]

1] =2 [l 2884 : : FK, FH, ZG
2] 2= [2] o7z = S(oef), Aol
[B] HE&A : FK, FH, ZG [B] HEAE : A3R1F0 Z¥EHE UE £+
[4] o175 : S(20UE) M4 R2238Z0| : 275 (7IB2US A)
[5] MxA=ZZ O

6] H=5& : P5, T7
M1 2RAM2|S : RIS (EE), REHAE)

l:il»/\l}
O T

HO

RM 2005 - 1500L - T7

(1] (2] (3]
(] a3&H
(2] A3R40|
Bl g=s8

®/ 66

®©/67

E1=5% C)



=2A3F =23F

DINGFZ XM XMx 2 AZ2 DINT#4 HY Mx = A3RF
FKY BZ ¥x 2A3%

o
)

L1 [@]eIT11 [@]eIT11

D6

Zk§gi,l
90°
L8

D4 (PCD)

d1
d3
D1
!
D5
D2=D1

LO L7 L3
L
[FK1605~3210] [FK4005~8010]
(= mm)
df Ph | d D d3 i D4 D7 Ca | Coa |z zin OF | zmzy|FHY 2UE
sasy | © g i S D1g6 D5 D6 L+1 | LO+1|L1+2|L3+0.5 L7 | L8 L10 a | Lv0a & 3T xa | FE=S) o
= (=7) | (2S) (2347) (27) | (=7) (3=24)] ° 9% | (pcp) : (@972) [kN] | TkND | 2ol | ' Tkg/m] [mgm”]‘
FK 1605 | 15.6 5 16 35 | 127 3 0.05 | 28 38 5.5 48 485| 33 | 10| 55| 10 | 40 | M6xi| 8 | 95| 10.9| 3000 025| 1.2 32
FK 2005 | 19.6 5 20 35 | 167 3 0.05 | 36 47 6.6 58 85| 33 | 10| 55| 10 | 44 | mM6xi| 8 | 115| 15.5| 4000 035| 2.0 85
FK 2505 | 24.6 5 25 35 | 217 3 005 | 40 51 6.6 62 49 | 33 | 10| 60| 10 | 48 | Mexi| 8 | 13.1] 2025000 037| 3.3 225
FK 3205 | 31.6 5 32 35 | 287 4 0.05| 50 65 9 80 57 | 39| 10| 60| 12| 62 | Mext| 8 | 19.3| 3636000 07| 5.6 645
FK 3210 | 31.6 | 10 32 | 5556 | 271 3 0.06 | 50 65 9 80 73 | 55 | 16 | 60| 12 | 62 | mMex1| 8 | 26.4| 39 | 6000 08| 5.3 580
FK 4005 | 396 5 40 35 | 367 5 006 | 63 78 9 93 66 | 45 | 10 | 70| 14 | 70 | mM8xi| 10 | 26.3| 59.2| 6000| 12 | 9.0 1650
FK 4010 | 396 | 10 40 | 7144 | 34.0 4 006 | 63 78 9 93 885| 67.5| 16 | 70 | 14 | 70 | M8x1| 10 | 64.9| 109 | 6000 14 | 83 1400
FK 5010 | 495 | 10 50 | 7144 | 43 4 006 | 75 93 11 110 92 | 69 | 16 | 70| 16 | 85 | M8x1| 10 | 66.4|134.3| 6000| 2 | 13.5| 3700
FK 6310 | 625 | 10 63 | 7144 | 56.9 5 006 | 90 | 108 11 125 1035| 785| 16 | 70| 18 | 95 | M8xi| 10 | 938 229.7| 6000 3 | 22 9870
FK 8010 | 79.5 | 10 80 | 7.144 | 73.9 6 006 | 105 | 125 | 135 | 145 121 92 | 16 | 90| 20 | 110 | M8x1| 10 | 121.9| 374.9| 7000| 3.9 | 36.4| 26850

®/68 ®/69

LEYE @




= = =
DIN#4 MY MXx = A3X DINTtA MY MX =2 A3R
FHY t2ls Hx 2 A35
— o | 5 8 \%
S 10T S, = 1]/ M= i 5 P
i 8 s Jgﬂ
— [Te)
1 0O
u $¢|T11
LO L7 L3
L
[FH2020~3220] [FH4020~6320]
(= mm)
d1 Ph d D d3 i D4 D7 @ C = Z| &N HE | gng|FT8 20
salsy | 0 g L D1 D D6 L+1 | LO+1|L1+2|L3+0.5 L7 | L8 L10 a | Lv0a & 3T xa | FE=S) o
= (53) | (BlE) (2343) (28) | (BE) (324) = g6 (PCD) S : (F574) [kN] | [kN] | ZoO| [?g] [kg/m] [mgmn]]
FH 2020 | 19.6 | 20 20 35 | 167 | 36 | 005]| 36 47 6.6 58 50 | 35 | 20| 14 | 10| 44 | Mext| 8 | 10.8| 18.6| 4000 0.45| 19 73
FH 2510 | 246 | 10 25 35 | 217 | 56 | 005| 40 51 6.6 62 51 | 25| o9 16 | 10 | 48 | Mext| 8 | 24.7| 53.4| 5000 0.45| 3.3 225
FH 2525 | 246 | 25 25 35 | 217 | 36 | 005| 40 51 6.6 62 71 | 455| 9 | 155| 10 | 48 | mMexi| 10 | 13.1| 26 | 5000 055| 3.3 225
FH 3220 | 316 | 20 32 | 5556| 271 | 56 | 006 | 56 71 9 86 83 | 52 | 25 | 19| 12 | 68 | Mext| 8 | 47.2| 8326000/ 14 | 53 580
FH 4020 | 396 | 20 40 | 5556 | 352 | 56 | 006 | 63 78 9 93 83 | 495| 16 | 195| 14 | 70 | M8x1| 10 | 52.2 | 103.6| 6000| 16 | 76 1520
FH 4040 | 396 | 40 40 | 7144 | 34 36 | 006 | 70 85 9 100 104 69 | 25 | 21 | 14 | 77 | M8xl| 10 | 597 | 108.9| 6000 2.4 | 84| 1430
FH 5020 | 495 | 20 50 | 6.35 | 446 | 56 | 006 | 75 93 11 110 85 | 47 | 16 | 22 | 16 | 85 | M8xi| 10 | 78.8|1887| 6000| 2.2 | 13.6| 3730
FH 6320 | 62.5 | 20 63 | 7144 | 569 | 56 | 006 | 95 115 | 135 | 135 86 | 42 | 18 | 24 | 20 | 100 | M8x1| 10 | 103.1| 270.8| 6000| 3.8 | 22 9050
O Ca(7|2=5HZA5=s), Coa(ZIEHFHZAGIS)
® Sa(=warual4)
®/70 ®/71

LEYE @



A3

=
™

DINt4 MY MX = A3R DIN#4 ¥4 Mx & A3R
ZGd EHUX Xgd ¥x 2A3R
L12 , [OIL HOLE] L13
D12 D13
NE ¥ \& o
E [ - i | ‘\‘\‘ g
L11
L &
(9 : mm)
. = x|xt HE =XlzF | =M O E
a8y d Ph So Da _('13 i N sa D1h12 D11 D12 D13 L L11 L12 L13 Ca Coa | = z&| HE | 52 | 544 ZHE

(54) (2l5) | (23d3)| (E3) (=8) | (g2 ga74) | +0.1 +0.5 +2 +2 [kN] | [kN] Zo| |ZE&[kgll [kg/m]|lkg-mm?%m]
/G 1204 1.6 4 12 1984 9.7 3 0.05 25.5 M20x1.0 3.2 - 34 10 12 - 3.5 4.0 3000 0.1 0.7 -
ZG 1605 15.6 3 16 3.5 127 4 0.05 32 M3 0x1.5 M6 x1 4 57.5 16.5 10.5 22 12.1 14.5 3000 022 1.2 32
/G 2005 19.6 9 20 3.5 16.7 4 0.05 38 M35x1.5 M6 x1 4 SYAS 16.5 10.5 22 14.8 207 | 4000 0.3 2 85
/G 2505 24.6 5 25 3.5 217 5 0.05 42 M4 0x1.5 M6 x1 4 63 .5 17 10.5 23 204 33.7 5000| 0.37 3.3 225
/G 2510 24.6 10 25 3.5 217 6 0.05 42 M4 0x1.5 M6 x1 4 61 17 10 21 19.9 31.8 5000| 0.38 3.3 225
ZG 3205 31.6 9 32 3.5 28.7 ) 0.05 52 M48x1.5 M6 x1 9 65.5 19 10.5 23 283 455 | 6000 0.55 5.6 645
/G 3210 31.6 10 32 5.556 271 4 0.06 52 M48x1.5 M6 x1 3 85 19 12 43 33.8 52 6000 | 065 9,3 580
ZG 4005 396 5 40 3.5 36.7 5 0.06 58 M56x1.5 M8 x1 5 67.5 19 12 22.5 26.3 592 | 6000 0.6 9 1650
ZG 4010 396 10 40 7144 34 5 0.06 65 M6 0x2.0 M8 x 1 6 105 5 27 13 43 78.6 136.2 | 6000 1.25 8.3 1400
/G 5010 49 5 10 50 7144 43 6 0.06 78 M72x2.0 M8 x1 6 118 29 13 53 97.8 | 213.2| 6000 195 13.5 3700
/G 6310 62.5 10 63 7144 56 .9 6 0.06 92 M85x2.0 M8 x1 6 118 29 13 53 109.7 | 275.6 | 6000 2.4 22 9870
/G 8010 79.5 10 80 7144 73.9 6 0.06 120 M110x2.0 M8 x 1 8 126 34 15.5 53 121.9 375 7000 4.9 364 26850
@ Ca(7|25824d5tE), Coa(ZI2EYAS)
@ Sa(=Heruta4)

©/72 ®/73

LEYE @



